Corrigendum: Biological imaging software tools

Kevin W Eliceiri, Michael R Berthold, Ilya G Goldberg, Luis Ibáñez, B S Manjunath, Maryann E Martone, Robert F Murphy, Hanchuan Peng, Anne L Plant, Badrinath Roysam, Nico Stuurman, Jason R Swedlow, Pavel Tomancak & Anne E Carpenter Nat. Methods 9, 697-710 (2012); published online 28 June 2012; corrected after print 20 July 2012; corrected after print 29 August 2012.

In the version of this article initially published, the disclaimer was omitted. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Corrigendum: Biological imaging software tools

Kevin W Eliceiri, Michael R Berthold, Ilya G Goldberg, Luis Ibáñez, B S Manjunath, Maryann E Martone, Robert F Murphy, Hanchuan Peng, Anne L Plant, Badrinath Roysam, Nico Stuurmann, Jason R Swedlow, Pavel Tomancak & Anne E Carpenter Nat. Methods 9, 697-710 (2012); published online 28 June 2012; corrected after print 20 July 2012; corrected after print 29 August 2012.

In the version of this article initially published, Nico Stuurman's last name was incorrect. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: ViBE-Z: a framework for 3D virtual colocalization analysis in zebrafish larval brains

Olaf Ronneberger, Kun Liu, Meta Rath, Dominik Rueß, Thomas Mueller, Henrik Skibbe, Benjamin Drayer, Thorsten Schmidt, Alida Filippi, Roland Nitschke, Thomas Brox, Hans Burkhardt & Wolfgang Driever Nat. Methods 9, 735-742 (2012); published online 17 June 2012; corrected after print 9 July 2012.

In the version of this article initially published, two items in the Online Methods section were incorrect. The MATLAB code in the 'ViBE-Z database file' section contained an extraneous semicolon, which appeared in the HTML only and has been corrected. In the section 'Stitching and dorsal-ventral alignment, two formulas had a 'mapsto' symbol instead of an arrow. These errors have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

Erratum: RNA imaging in situ

Monya Baker

Nat. Methods 9, 787-790 (2012); published online 30 July 2012; corrected after print 10 August 2012.

In the version of this article initially published, the image on page 787 should have been credited to the Tyagi lab. The error has been corrected in the PDF and HTML versions of this article.

